

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
"Технології електронних мультимедійних видань"
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 186 «видавництво та поліграфія»
галузь знань 18 «виробництво та технології»
Національного авіаційного університету

Освітньо-наукова програма (ОНП) аспірантури "Технології електронних мультимедійних видань" Національного авіаційного університету є надзвичайно цінною та актуальною, оскільки відповідає сучасним вимогам у галузі освіти та мультимедійних технологій.

Програма відображає професійно-наукові складові комплексностей та широкий спектр освітніх компонентів, які аспіранти можуть вивчати. ОНП охоплює такі ключові аспекти, як теоретичні основи мультимедійних технологій, практичні навички роботи з мультимедійними інструментами, педагогічні аспекти використання мультимедійного контенту в освіті, аналіз і оцінка якості мультимедійних ресурсів, технологічні інноваційні аспекти розробки мультимедійних продуктів.

Другий ключовий чинник програми - це висококваліфікований науково-педагогічний склад. Викладачі та наукові керівники мають багаторічний досвід роботи у сфері мультимедійних технологій, електронної освіти, видавничо-поліграфічної сфери, що дозволяє аспірантам отримати якісні знання, підтримку під час свого навчання наукової діяльності.

Крім того, сильна сторона програми підкреслена у співпраці з відомими компаніями та науковими установами в галузі мультимедійних технологій, що надає аспірантам можливість отримати науково-практичний досвід та залучити себе до реальних проєктів галузі.

Не можна не відзначити також відмінну інфраструктуру та матеріально-технічну базу університету, яка створює комфортні умови для навчання та дослідницької роботи.

Узагальнюючи, Освітньо-наукова програма "Технології електронних мультимедійних видань" Національного авіаційного університету відзначається високою якістю навчання, широким спектром можливостей для наукового розвитку здобувачів, а також активним підходом до співпраці з індустрією наукових установ. Дана програма забезпечує здобувачам всі необхідні знання та навички для успішної науково-адміністративної кар'єри в сфері мультимедійних технологій видавничої галузі.

Рецензент:

Доктор педагогічних наук,
старший науковий співробітник,
заступник директора з наукової
роботи Інституту цифровізації
освіти НАПН України



Світлана ЛИТВИНОВА